
Следственным управлением проведены соревнования по лыжным гонкам на Кубок руководителя следственного управления СК России по Забайкальскому краю, посвященные Дню защитника Отечества

21 февраля следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проведены соревнования по лыжным гонкам на Кубок руководителя следственного управления СК России по Забайкальскому краю, посвященные Дню защитника Отечества.

В гонке приняли участие две команды сотрудников аппарата следственного управления, команда сотрудников районных и межрайонных следственных отделов регионального следственного управления, команда военно-следственного управления Следственного комитета России по Восточному военному округу, команда [Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации](#) и команда Палаты адвокатов Забайкальского края.

Смешанная лыжная эстафета проходила на лыжном спортивном комплексе «Высокогорье» при поддержке Забайкальской краевой организации «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо».

По итогам состязаний первое место заняла команда военно-следственного управления Следственного комитета России по Восточному военному округу. Второе место у первой команды аппарата управления под руководством руководителя следственного управления Юрия Русанова, третье место присуждено второй команде следственного управления под руководством заместителя руководителя следственного управления Алексея Вольного.

В личном первенстве победил следователь-криминалист военно-следственного отдела по Кяхтинскому гарнизону военно-следственного управления Следственного комитета России по Восточному военному округу Сергей Огарев, второе место у заместителя руководителя следственного управления СК России по Забайкальскому краю Алексея Вольного, третье место занял замуководителя контрольно-следственного отдела следственного управления СКР по Забайкальскому краю Алексей Пименов.

В личном первенстве среди женщин первое место присуждено ведущему специалисту военно-следственного отдела по Дровянинскому гарнизону военно-следственного управления

Следственного комитета России по Восточному военному округу Марине Перевозниковой.

По итогам состязаний руководитель регионального следственного управления Юрий Русанов поздравил участников соревнований с Днём защитника Отечества и пожелал им дальнейших спортивных и служебных достижений.

Изображения



25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1442772>